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НОВИХ НЕТРАДИЦІЙНИХ ДОБРИВ

На кожному етапі свого розвитку рослина вимагає певних
співвідношень умов середовища. Велике значення має оптиміB
зація живлення рослин, що полягає у забезпеченні сільськогосB
подарських культур елементами живлення (макроB, мікроB та
ультрамікроелементами) на всіх етапах їх росту і розвитку, враB
ховуючи етапи органогенезу. Це досягається через точне дотриB
мання норм, доз і способів внесення мінеральних добрив із враB
хуванням грунтової та рослинної діагностики.

Обгрунтовано оптимальні дози органоBмінерального добриB
ва "ТЕКОСB2" для передпосівного внесення під яру пшеницю при
вирощуванні її на лучноBчорноземному карбонатному грунті ЛіB
состепу. Встановлено позитивний вплив післядії першого та
другого року після внесення органоBмінерального добрива "ТЕB
КОСB2" на продуктивність вівса. Встановлено, що для одержанB
ня стабільних врожаїв зерна ярої пшениці (3,5B4,0 т/га) та вівса
(2,7B4,1 т/га) з високими показниками якості рекомендується
внесення під передпосівну культивацію 3,0B4,5 т/га органоBмінеB
рального добрива "ТЕКОСB2".

Для підвищення продуктивності і якості озимої та ярої
пшениць визначена необхідність проведення як додаткового заB
ходу позакореневого підживлення рослин розчинами "КристаB
лону особливого". Підживлення цим добривом рослин на початB
ку фази виходу в трубку насамперед сприяло зростанню врожаю
зерна на 4B5 ц/га, тоді як підживлення у фазі колосіння в більшій
мірі сприяло покращенню якості зерна, збільшенню вмісту білка
на 1,3 % та "сирої" клейковини на 2,7 %.

Впровадження технології удобрення ярої пшениці органоBміB
неральним добривом "ТЕКОСB2" та технології удобрення озимої
пшениці "Кристалоном особливим" проведено на Агрономічній
дослідній станції Національного аграрного університету у ВаB
сильківському районі Київської області на площі 50 га. 

За цінами 2004 р. річний економічний ефект від застосування
"ТЕКОСB2" під яру пшеницю становив 235 тис. грн., від позакореB
невого підживлення "Кристалоном особливим" B 109 тис. грн.
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